

Raport de monitorizare privind stadiul implementării „Strategiei integrate de dezvoltare durabilă a Județului Sălaj 2021-2027”

Strategia integrată de dezvoltare durabilă a Județului Sălaj 2021-2027, aprobată prin Hotărârea nr. 172 din 26 noiembrie 2021, constituie documentul ce cuprinde cele **șapte obiective strategice** în vederea creșterii durabile a calității vieții locuitorilor județului Sălaj.

Prezentul raport vizează rezultatele monitorizării implementării Strategiei **la sfârșitul anului 2022**, în conformitate cu prevederile acesteia.

Obiectivele strategice:

1.Dezvoltarea unei economii durabile și diversificate

La momentul elaborării strategiei, județul era în mijlocul unui proces de reducere a disparităților de dezvoltare (înregistra a treia rată de creștere a PIB/locuitor la nivel regional, evoluție superioară celei naționale, egalând județul Bihor la valorile acestui indicator). Dezvoltarea diversificată a economiei este un factor strategic esențial pentru județul Sălaj; aceasta se referă în principal la utilizarea inteligentă a bazei industriale competitive existente (investitori puternici, nivel tehnologic ridicat, forță de muncă specializată, procese industriale integrate) pe care puține județe competitoroare o dețin. Pe acest fundament, județul poate construi elemente noi ale economiei bazate pe cunoaștere, dezvoltând business-ul mic și mijlociu și sprijinind un ecosistem antreprenorial efervescent, având ca rezultat creșterea nivelului veniturilor firmelor și indivizilor. De asemenea, ținând cont de ponderea însemnată a populației rurale, trebuie avută în vedere creșterea competitivității producătorilor agricoli prin profesionalizarea și cooperarea acestora, dezvoltarea lanțurilor de producție și valorificare a produselor, dezvoltarea activităților non-agricole în mediul rural.

Obiectivele cheie-specifice sunt:

1.1. Crearea unui parc industrial în județ, până în anul 2026. În vederea atingerii acestui obiectiv, se monitorizează următorii indicatori:

- parcuri industriale funcționale: 2 pentru anul 2026. În anul 2021 la nivelul județului exista un parc industrial funcțional, localizat în orașul Jibou.

- cifra de afaceri industrie: 6,7 mld lei, valoarea țintă pentru anul 2027. Conform datelor furnizate de Institutul Național de Statistică, valoarea acesteia a fost de 5,2 mld. lei în 2019, iar la sfârșitul anului 2021 cifra de afaceri a unităților locale active din industrie a fost de 5,1 mld. lei.
- productivitatea muncii în industrie (valoare adăugată brută/ persoană ocupată în sector): 23.952 euro, valoarea țintă pentru anul 2027. Conform datelor furnizate de Institutul Național de Statistică, valoarea acesteia a fost de 18.425 euro în 2018, iar la sfârșitul anului 2020 a scăzut la aproximativ 16.963 euro .

1.2. Dezvoltarea sectorului turistic local printr-un efort integrat de reabilitare a infrastructurii, funcționalizarea a obiectivelor și promovarea acestora, încât numărul turiștilor să se dubleze. În vederea atingerii acestui obiectiv, se monitorizează următorul indicator: sosiri ale turiștilor în structuri de primire turistică cu funcțiuni de cazare turistică (TUR104B, INS): valoarea țintă este de 92.976.

Monitorizare 2022:

1.1. Parc industrial: obiectivul este în curs de realizare.

1.2. Dezvoltarea sectorului turistic local: conform datelor furnizate de Institutul Național de Statistică (prin adresa nr. 1156 din 15.03.2023), numărul acestor turiști a fost de 46.488 în 2019, iar în 2021 a scăzut cu 38,2%, rezultând un număr de 28.740 de persoane. Această scădere a numărului de turiști a fost influențată, în principal, de contextul pandemiei Covid-19.

2. Dezvoltarea sistemului educațional în relație cu cerințele pieței locale și cu meseriile viitorului

Educația trebuie să fie o prioritate pentru județ – atât la nivel de educație tradițională, cât și în educația pe tot parcursul vieții. Existența unui sistem educațional performant, capabil să prevadă evoluția pieței și să pregătească resursa umană calificată pentru această evoluție și pentru nevoile locale și regionale reprezintă premisa fundamentală a dezvoltării durabile a județului. Existența resursei umane calificate reprezintă cel mai important factor pentru atragerea investitorilor. De asemenea, resursa umană educată este o condiție de bază pentru dezvoltarea antreprenoriatului. Sistemul educațional pre-universitar necesită investiții semnificative atât în baza materială, cât și în resursa umană. Cadrele didactice trebuie pregătite pentru a utiliza noile

metode de predare și învățare, făcând din actul de învățare unul atractiv și util pentru elevi. Trebuie dezvoltate acele specializări pentru ale căror absolvenți există (sau se estimează că va exista) cerere pe piață, iar cele existente, dar neancorate în cerințele pieței, trebuie reprofile. Existența mediului universitar în municipiul Zalău (prin extensiile universităților Babeș-Bolyai, Universității Tehnice Cluj și Vasile Goldiș Arad) reprezintă o sursă de avantaj competitiv pentru județ. Universitățile performante sunt un factor extrem de important pentru comunitățile urbane inteligente, capabile să dezvolte o economie bazată pe cunoaștere și să se conecteze internațional. Corelarea curriculei acestora cu piața, precum și cooperarea strânsă cu agenții economici și cu administrațiile locale sunt elemente cheie pentru a valorifica la maxim existența universității în Zalău.

Obiectivele cheie-specifice în vederea atingerii obiectivului strategic menționat sunt:

- 2.1.** Creșterea cu 10% a procentului de beneficiari integrați în sistemul de educație incluzivă din județ. Ca indicator de monitorizare menționăm numărul populației școlare pe niveluri de educație, județe și localități, a cărei valoare era de 36.792 în 2018, iar valoarea țintă pentru anul 2026 este de 40.471 beneficiari.
- 2.2.** Reducerea abandonului școlar sub 1% în învățământul primar, gimnazial și liceal și sub 6% în învățământul postliceal până în 2026. Valoarea țintă pe niveluri de educație: primar-0,3%, gimnazial-0,3%, liceal-1%, postliceal-6,5%. Pentru atingerea acestui obiectiv se monitorizează rata abandonului școlar în 2027, pornind de la datele din momentul elaborării strategiei, respectiv, la nivelul învățământului primar rata abandonului era de 1,3%, la nivelul învățământului gimnazial de 1,3%, liceal 2%, iar la cel postliceal de 7,5%.
- 2.3.** Crearea a două programe de învățământ dual până în 2025 în două licee din județ. Indicatorul de monitorizare al acestui obiectiv cheie-strategic este numărul programelor de învățământ dual în liceele din județ. La momentul elaborării strategiei în județul Sălaj nu erau implementate astfel de programe.

Monitorizare 2022:

- 2.1.** Creșterea cu 10% a procentului de beneficiari integrați în sistemul de educație incluzivă din județ: numărul populației școlare în 2021 era de 35.848 (date preluate de pe site-ul INS). Potrivit datelor furnizate de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului (prin adresa nr. 6775 din 16.03.2023), la finalul anului 2018, procentul copiilor cu CES (cerințe educative speciale) cuprinși în învățământul de masă era de 86%. La sfârșitul anului

2022, procentul este de 79%, scădere care se explică prin creșterea numărului de cazuri noi cu CES, respectiv 390 de cazuri noi în 2022, față de 273 în 2018. În anul 2018 au fost înregistrați un număr de 926 de copii cu dizabilități de diferite grade, iar la data de 31.12.2022 erau în evidența DGASPC Sălaj, un număr de 1037. Se observă o creștere cu 11,99% a numărului de copii cu dizabilități.

2.2. Se urmărește reducerea abandonului școlar sub 1% în învățământul primar, gimnazial și liceal și sub 6% în învățământul postliceal până în 2026. Conform datelor furnizate de Institutul Național de Statistică (prin adresa nr.1156 din 15.03.2023), rata abandonului școlar, pe niveluri de educație, în anul școlar 2020/2021 era: învățământ primar: 1,2%, învățământ gimnazial: 1,3%, învățământ liceal și profesional: 2,3%, iar pentru învățământul postliceal și de maștri:10,3%.

Toate datele menționate în cadrul monitorizării acestui obiectiv au fost furnizate de către Institutul Național de Statistică, prin Direcția Județeană de Statistică Sălaj.

2.3. Crearea a două programe de învățământ dual până în 2025 în două licee din județ. Liceul Tehnologic "Ioan Ossian" din Șimleu Silvaniei și Liceul Tehnologic "Mihai Viteazul" din Municipiul Zalău au inclus în oferta educațională învățământul dual, conform informațiilor de pe site-ul Inspectoratului Școlar Județean.

3. Creșterea conectivității fizice și digitale

Modul în care performează și se dezvoltă comunitățile locale din statele membre ale Uniunii Europene, inclusiv cele din județul Sălaj, depinde în mare măsură de plasarea lor în cadrul unor rețele regionale și globale și de interconectarea lor în cadrul acestor rețele cu alte teritorii. Infrastructura de toate tipurile, inclusiv cea digitală, este cea care determină gradul de accesibilitate și conectivitate a comunităților locale. În plus, mobilitatea rezidenților în accesarea locurilor de muncă, a oportunităților de petrecere a timpului liber, a infrastructurii educaționale și sanitare etc. depinde de existența și calitatea infrastructurii. Autoritățile locale se confruntă de multe ori cu dificultăți în ceea ce privește creșterea accesibilității și conectivității pentru că ea depinde uneori de elemente care sunt mai greu de controlat - poziționarea geografică, existența unor rețele pan-europene de transport deja configurate, plasarea la nivel național, central, a responsabilității pentru dezvoltarea anumitor rețele de transport care influențează semnificativ și pe termen lung

dezvoltarea la nivel local. Județul Sălaj este plasat într-o regiune de dezvoltare cu serioase limitări legate de conectivitate și accesibilitate. Ca puncte forte se remarcă poziția relativ mai bună a municipiului Zalău, viitoarea conexiune cu A1, precum și existența în regiune a patru aeroporturi. De asemenea, rețeaua de drumuri este lungă, acoperind întreg teritoriul județului. Ca un minus, infrastructura rutieră nu este modernizată în proporție foarte mare, există zone izolate unde accesul este greu iar infrastructura feroviară este subdezvoltată chiar și pentru România. Obiectivele strategice pentru județ în această perioadă vor trebui să vizeze maximizarea avantajelor și minimizarea dezavantajelor, inclusiv prin intervenții naționale care să suplinească lipsa conectivității dată de culoarele pan-europene de transport.

În vederea atingerii acestui obiectiv strategic s-au stabilit 2 **obiective cheie-specifice**:

- 3.1. Modernizarea drumurilor județene din județul Sălaj, unde avem ca indicatori de monitorizare: lungimea drumurilor județene (604 km în 2020, iar valoarea țintă este de 634 km în 2027) și lungimea drumurilor județene modernizate (28 km în 2020 din 604 km, iar valoarea țintă pentru anul 2027 este de 36,4 km).
- 3.2. Înființarea și gestionarea serviciului public de transport persoane: 1 în 2026. Conform graficului de monitorizare a implementării Strategiei în anul 2021, în județul Sălaj nu exista serviciu public județean pentru transportul persoanelor.

Monitorizare 2022:

- 3.1. Modernizarea drumurilor județene din județul Sălaj: lungimea drumurilor publice, în anul 2021 a fost de 1.831 km (adresa INS nr. 1156 din 15.03.2023), din care 631 km sunt drumuri județene. La sfârșitul anului monitorizat, din lungimea totală a drumurilor județene s-au modernizat 59 de km.
- 3.2. Înființarea și gestionarea serviciului public de transport persoane: la sfârșitul anului monitorizat, se afla în curs de inițiere.

4. Creșterea calității vieții și dezvoltarea teritorială echilibrată la nivel de județ

Indicatorii de calitate a vieții sunt o sursă de pierdere de populație (în cazul unor valori scăzute) sau de atragere de populație (în cazul unor valori ridicate). Calitatea vieții la nivelul județului are o influență semnificativă asupra evoluției/dezvoltării pe termen lung - un nivel ridicat al indicatorilor de calitate a vieții influențează decisiv retenția și atracția de resursă umană, valorile scăzute a acestor indicatori produc un efect opus, de depopulare. În acest

moment județul Sălaj este în al doilea scenariu, în care pierderea de populație este corelată cu acești indicatori (nivel scăzut de venituri, lipsa oportunităților de angajare în domenii conectate cu pregătirea sau așteptările oamenilor, lipsa alternativelor de petrecere a timpului liber, servicii publice sau private de calitate scăzută, limitări în posibilitatea de dezvoltare a unei afaceri, etc.). Un nivel ridicat de calitate a vieții presupune îmbunătățirea unui set consistent de servicii și condiții de trai ce pot fi măsurate obiectiv (existența locurilor de muncă, nivelul veniturilor, situația utilităților publice, oferta de servicii educaționale și de sănătate, sociale, etc.), cât și subiectiv, pe baza percepției locuitorilor privind accesul și calitatea serviciilor publice, siguranța, petrecerea timpului liber, shopping etc. Corelarea permanentă a indicatorilor de calitate a vieții la nivel urban și rural este importantă pentru evitarea unor disparități care să afecteze negativ dezvoltarea strategică a județului. Dezvoltarea teritorială viitoare a județului trebuie să fie una coordonată și sustenabilă prin consolidarea legăturilor intra județene și prin promovarea conceptului de dezvoltare policentrică. Este nevoie să se recunoască faptul că teritoriile/localitățile de diverse mărimi pot toate contribui la dezvoltarea județului, cu condiția identificării și valorificării specificului și avantajelor fiecăreia. Ar fi nevoie de crearea unor mecanisme de cooperare interjurisdicțională funcționale pentru a conecta diferite comunități din județ cu potențiale obiective de dezvoltare comune.

Obiective cheie-specifice:

- 4.1.** Creșterea calității, funcționalității și accesibilității infrastructurii de sănătate la nivel județean prin reabilitarea și modernizarea infrastructurii existente și/sau crearea unor elemente de infrastructură noi până în 2027 (inclusiv dezvoltarea infrastructurii necesare telemedicinii) astfel încât minim 60% din locuitorii județului să fie mulțumiți sau foarte mulțumiți de serviciile medicale. Conform *“Studiului privind calitatea vieții în județul Sălaj”*, realizat în anul 2021, 48,3% din locuitorii județului sunt mulțumiți sau foarte mulțumiți de serviciile medicale (sondajul a fost realizat de firmă specializată, iar datele au fost colectate prin interviuri telefonice, prin metoda CATI- interviuri telefonice asistate de computer).
- 4.2.** Creșterea calității, funcționalității și accesibilității infrastructurii culturale prin reabilitare și modernizarea infrastructurii existente și/sau crearea unor noi unități până în 2027, astfel încât minim 40% din locuitorii județului să fie mulțumiți sau foarte mulțumiți de activitățile culturale. În anul 2021, potrivit aceluiași studiu, 23,9% din persoanele intervievate sunt mulțumiți sau foarte mulțumiți de activitățile culturale.

- 4.3. Dezvoltarea oportunităților și facilităților de petrecere a timpului liber în județ, astfel încât minim 35% dintre locuitori să se declare satisfăcuți sau foarte satisfăcuți de facilitățile de recreere/petrecere timp liber la nivelul județului până în 2027. În ceea ce privește mulțumirea cetățenilor față de oportunitățile de recreere și petrecere a timpului liber, 39% dintre participanții la sondaj au declarat că sunt mulțumiți de acestea.
- 4.4. Creșterea calității, funcționalității și accesibilității infrastructurii și serviciilor sociale prin reabilitare și modernizarea infrastructurii existente și/sau crearea unor noi unități până în 2027, astfel încât minim 55% din locuitorii județului să fie mulțumiți sau foarte mulțumiți de serviciile sociale. Conform aceluiași studiu, 43% din respondenți sunt mulțumiți sau foarte mulțumiți de serviciile sociale.
- 4.5. Reducerea discrepanțelor existente între mediul urban și cel rural prin investiții în rețelele de apă și canalizare, distribuție a gazelor naturale, energie electrică etc. Până în 2027 se urmărește reducerea la 5% a UAT-urilor care nu sunt deservite de rețele de apă, la 45% a UAT-urilor care nu sunt deservite de rețele de canalizare, la 90% a UAT-urilor care nu sunt deservite de rețeaua de gaz. În anul 2020, 88,52%, însemnând 54 de UAT-uri din cele 61 ale județului Sălaj, dețineau rețeaua de distribuție a apei potabile, iar în ceea ce privește acoperirea rețelei de canalizare, 19 localități (31,14%) aveau canalizare publică.
- 4.6. Creșterea cooperării între UAT-urile urbane și/sau rurale din județ prin intermediul ADI Țara Silvaniei și desfășurarea unor proiecte pilot care vizează dezvoltarea teritorială echilibrată. Până la finalul anului 2027 se va urmări creșterea cu 5 UAT-uri a membrilor ADI Țara Silvaniei și implementarea a minim 3 proiecte pilot care să includă minim 4 comunități (0 astfel de proiecte în anul 2020). În anul 2021, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Țara Silvaniei” avea un număr de 56 de membri.
- 4.7. Accentuarea rolului de coordonare și ghidaj a CJ Sălaj în procese de planificare spațială și dezvoltare urbană/rurală. Până la finalul anului 2027, se va urmări implementarea Ghidurilor de arhitectură elaborate de Ordinul Arhitecților din România (O.A.R.) și includerea lor în Regulamentele Locale de Urbanism a PUG-urilor aflate în elaborare/actualizare. Aceste ghiduri vizează aspecte precum standarde pentru construire în comunități rurale care să respecte specificul local și regional.

Monitorizare 2022:

- 4.1.** Creșterea calității, funcționalității și accesibilității infrastructurii de sănătate la nivel județean prin reabilitarea și modernizarea infrastructurii existente și/sau crearea unor elemente de infrastructură noi până în 2027: în vederea monitorizării acestui obiectiv strategic, au fost solicitate informații de la Direcția de Sănătate Publică Sălaj și de la Spitalul Județean de Urgență Zalău. Potrivit adresei nr. 1708 din data de 17.03.2023, primită de la Direcția de Sănătate Publică Sălaj, aceasta nu deține date cu privire la indicatorul de monitorizare solicitat, respectiv „mulțumirea cetățenilor față de serviciile medicale”.
- 4.2.** Mulțumirea cetățenilor față de activitățile culturale: procentul indicatorului de monitorizare este nemodificat.
- 4.3.** Mulțumirea cetățenilor față de oportunitățile de recreere și petrecere a timpului liber: procentul indicatorului de monitorizare este nemodificat.
- 4.4.** Creșterea calității, funcționalității și accesibilității infrastructurii și serviciilor sociale prin reabilitare și modernizarea infrastructurii existente și/sau crearea unor noi unități până în 2027, astfel încât minim 55% din beneficiari să fie mulțumiți sau foarte mulțumiți de serviciile sociale: se urmărește creșterea gradului de mulțumire a beneficiarilor prin facilitarea accesului la serviciile sociale în funcție de categoriile de persoane aflate în dificultate, fapt ce va fi realizat în principal prin implementarea de proiecte care au drept scop dezvoltarea structurii serviciilor sociale existente și înființarea de noi servicii. În anul 2018, existau în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului un număr de 37 de servicii sociale licențiate și funcționale, iar până la sfârșitul anului 2022, au mai fost înființate 3 astfel de servicii.
- 4.5.** Reducerea discrepanțelor existente între mediul urban și cel rural prin investiții în rețelele de apă și canalizare, distribuție a gazelor naturale, energie electrică etc.: 55 de localități (municipiu, orașe, comune) au rețea de distribuție a apei potabile, 21 de localități au canalizare publică și în 15 localități se distribuie gaze naturale, în anul 2021, conform datelor transmise de Institutul Național de Statistică (prin adresa nr. 1156 din 15.03.2023), acestea sunt ultimele informații disponibile.
- 4.6.** Creșterea cooperării între UAT-urile urbane și/sau rurale din județ prin intermediul ADI „Țara Silvaniei” și desfășurarea unor proiecte pilot care vizează dezvoltarea teritorială

echilibrată. În anul 2022 ADI „Țara Silvaniei” avea un număr de 56 de membri, iar în ceea ce privește proiectele pilot, acestea nu au fost inițiate.

4.7. Accentuarea rolului de coordonare și ghidaj a CJ Sălaj în procese de planificare spațială și dezvoltare urbană/rurală: până la sfârșitul anului 2022 a fost implementat un astfel de ghid (PUG Bănișor).

5. Asigurarea unui mediu de viață verde, nepoluat

În vederea atingerii acestui obiectiv strategic avem următoarele **obiective cheie-specifice**:

5.1. Retehnologizarea sistemelor clasice de producere a energiei, prin stimularea utilizării de surse alternative de energie și prin modernizarea transportului rutier, astfel încât nivelul de mulțumire publică să crească de la 74,2% la 90% până în anul 2025. Indicatorul de monitorizare este gradul de mulțumire publică privind calitatea aerului.

5.2. Creșterea procentajului populației conectate la sisteme de canalizare cu epurare și tratarea apelor uzate în trepte superioare de epurare, atât la nivel urban cât și rural, astfel ca până în anul 2023 populația conectată la sisteme de colectare fără epurare a apelor uzate să scadă de la 45% la sub 20%.

5.3. Dezvoltarea infrastructurii SMID și a sistemului de colectare selectivă a deșeurilor astfel încât gradul de colectare selectivă să ajungă până la sfârșitul anului 2022 la 70% și până în anul 2025 la 100%.

Monitorizare 2022:

5.1. Conform Planului de monitorizare a calității aerului (PMCA), toate măsurile au fost îndeplinite și nu s-au înregistrat valori de depășire a standardelor calității aerului.

5.2. Populația conectată la sisteme de colectare fără epurare a apelor uzate: 45 % (sursa: Compania de Apă Someș S.A, sucursala Zalău). Contractele de lucrări finanțate prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM) sunt în execuție.

5.3. Gradul de colectare selectivă a deșeurilor în județul Sălaj, la sfârșitul anului 2022 era de 49% (informație furnizată de Brantner Environment SRL Zalău).

6. Întărirea capacității administrative ridicată la nivelul administrațiilor locale și a administrației județene

Instituțiile publice se confruntă în această perioadă cu multiple provocări. Pe lângă adaptarea la o societate în schimbare, care cere creșterea calității serviciilor publice și oferirea lor

prin noi canale, în special digitale, competiția cu companiile private pentru profesioniști bine pregătiți este din ce în ce mai acerbă. În această perioadă, aceste provocări au fost amplificate de pandemia de COVID-19, care a forțat instituțiile să adopte foarte rapid soluții digitale pentru a putea livra serviciile de care cetățenii și companiile depind. Din ce în ce mai mult, aceste servicii nu mai sunt limitate la ce poate oferi o singură instituție. Pentru oferirea de servicii sofisticate și care să fie utilizate de cetățeni sau companii, autoritățile statului, atât la nivel local, cât și la nivel central, trebuie să lucreze împreună și să își interconecteze bazele de date, fluxurile de lucru și aplicațiile deja existente. De asemenea, creșterea gradului de alfabetizare digitală, atât a populației, cât și a funcționarilor, este esențială pentru adopția serviciilor publice digitale existente și viitoare.

În vederea atingerii acestui obiectiv strategic s-au stabilit **2 obiective cheie-specifice**:

- 6.1.** Înrolarea UAT Sălaj în platforma ghiseul.ro (folosită de cetățeni pentru plata taxelor și impozitelor) până la sfârșitul anului 2024. În anul 2020, din totalul UAT-urilor județului, 9,67% (6 UAT-uri) au fost înrolate în platformă.
- 6.2.** Implementarea unei platforme pentru depunerea și ridicarea online a documentelor urbanistice; cel puțin 25% dintre aceste documente vor fi depuse/ridicate în format digital la finalul anului 2024.

Monitorizare 2022:

- 6.1.** Procentul UAT-urilor înrolate pe platforma ghiseul.ro, în anul 2022, era de 19,67%, însemnând un număr de 12 UAT-uri.
- 6.2.** La sfârșitul anului monitorizat nu au existat documente urbanistice depuse și ridicate online.

7. Identitate județeană coerentă care integrează tradițiile și valorile locale

Dezvoltarea unui brand local și a unor politici de marketing public coerente, conectate cu conceptul Țării Silvaniei și cu necesitatea cristalizării elementelor constitutive ale identității locale, este un element esențial pentru a atrage în județ atât turiști cât și populație în vederea stabilirii definitive. Patrimoniului cultural mobil (bunuri cu valoare istorică, arheologică, documentară, etnografică, artistică, științifică și tehnică, literară, cinematografică, numismatică, filatelică, heraldică, bibliofilă, cartografică și epigrafică, reprezentând mărturii materiale ale evoluției mediului natural și ale relațiilor omului cu acesta, ale potențialului creator uman) și cel imobil (patrimoniul construit, monumente, ansambluri și siturile istorice) trebuie protejate și

valorizate pentru a asigura dezvoltarea sustenabilă a județului. Produselor locale trebuie dezvoltate și promovate în corelație cu zone conexe precum turismul și marketingul local.

Obiectivele cheie-specifice în vederea atingerii obiectivului strategic menționat sunt:

- 7.1. Realizarea unei strategii de marketing local, dezvoltarea și promovarea unui brand județean (identitate județeană) pornind de la conceptul „Țara Silvaniei” și de la produsele locale specifice, până în 2024.
- 7.1. Crearea sau reorganizarea până în 2023 a unui organism responsabil de monitorizarea performanțelor turismului în județul Sălaj, analiza datelor statistice, cu rol de catalizator al turismului regional.

Monitorizare 2022:

Obiectivul este nerealizat.

Direcția Monitorizare Investiții Publice

Director executiv,

Bogya Miklós

PLAN DE ACȚIUNE ÎN VEDEREA IMPLEMENTĂRII STRATEGIEI DE DEZVOLTARE – PROIECTE STRATEGICE

Nr. crt.	Titlu/descriere proiect	Obiective strategice ale UE	Localizare	Grup țintă vizat	Obiective specifice vizate	Stadiu (FP, SF, DALI, PT)	Buget estimativ - lei -	Perioada de implementare	Surse de finanțare (buget județean și alte surse)	Stadiul proiectului la sfârșitul anului 2022
3. Creșterea conectivității fizice și digitale										
1.	Reabilitare și modernizare DJ 191E: DJ 108G - Peceiu – Bănișor - Ban - Sâg (DJ 191D)	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	km 0+012 - 11+290 Lungime drum: 11,28 km	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	- DALI (Documentație tehnică verificată de verificatorii de proiecte atestați; După obținerea tuturor avizelor solicitate în C.U. se va face recepția documentației)	80.539.200,00 lei cu TVA	2021 - 2027	PNI „Anghel Saligny”	A fost finalizat contractul de servicii de elaborare a documentației tehnice, faza DALI
2.	Reabilitare și modernizare DJ 108F: DN1H - Șimleu Silvaniei - Măeriște - Sărmășag –Chieșd - lim. jud. Satu-Mare	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	Km 0+000 - 31+055 Lungime drum: 31,055 km	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	DALI (Documentație tehnică verificată de verificatorii de proiecte atestați; După obținerea tuturor avizelor solicitate în C.U. se va face recepția documentației)	145.662.297,50 lei cu TVA	2021 - 2027	PNI „Anghel Saligny”	A fost recepționată documentația tehnică, faza DALI

Nr. crt.	Titlu/descriere proiect	Obiective strategice ale UE	Localizare	Grup țintă vizat	Obiective specifice vizate	Stadiu (FP, SF, DALI, PT)	Buget estimativ - lei -	Perioada de implementare	Surse de finanțare (buget județean și alte surse)	Stadiul proiectului la sfârșitul anului 2022
3.	Reabilitare și modernizare DJ 109P: DN 1H - Halmășd - Cerâșa - Cosniciu de Jos - Ip - Zăuan Băi – Camăr - lim. jud. Satu-Mare	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	Km 0+017 - 24+065 Lungime drum: 24,05 km	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	- DALI elaborat.	104.903.178,39 lei cu TVA	2021 - 2027	POR 2021 - 2027	Au fost finalizate documentațiile tehnice
4.	Reabilitare și modernizare DJ 110A: DN1F - Guruslău – Coșeu - lim. jud. Satu-Mare	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	Km 0+044 - 14+604 Lungime drum: 14,560 km	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	- DALI (Documentație tehnică verificată de verificatorii de proiecte atestați; După obținerea tuturor avizelor solicitate în C.U. se va face recepția documentației)	95.603.643,25 lei cu TVA	2021 - 2027	PNI „Anghel Saligny”	A fost finalizată documentația tehnică DALI
5.	Reabilitare și modernizare DJ 110B: DN1H - Șimleu Silvaniei - Ilișua - Lompirt - DN1F - Sărmășag - Derșida - Bobota - Zalnoc - Camăr (DJ108P)	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	Km 2+609 - 41+658 Lungime drum: 35,780 km	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	- DALI (Documentație tehnică verificată de verificatorii de proiecte atestați; După obținerea tuturor avizelor solicitate în C.U. se va face recepția documentației)	158.389.345,10 lei cu TVA	2021 - 2027	POR 2021 - 2027	S-a efectuat recepția documentației tehnice faza DALI, verificată de verificator de proiecte atestat ; Au fost aprobați indicatorii tehnico-economici prin HCl;

Nr. crt.	Titlu/descriere proiect	Obiective strategice ale UE	Localizare	Grup țintă vizat	Obiective specifice vizate	Stadiu (FP, SF, DALI, PT)	Buget estimativ - lei -	Perioada de implementare	Surse de finanțare (buget județean și alte surse)	Stadiul proiectului la sfârșitul anului 2022
6.	Reabilitare și modernizare DJ 109: lim. jud. Cluj - Dragu - Hida (DN 1G)	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	Km 31+976 - 46+624 Lungime drum: 14,65 km	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	- DALI (Documentație tehnică verificată de verificatorii de proiecte atestați; După obținerea tuturor avizelor solicitate în C.U. se va face recepția documentației)	51.332.334,99 lei cu TVA	2021 - 2027	PNI „Anghel Saligny”	A fost recepționată documentația verificată de verificator atestat; Procedura de achiziție publică având ca obiect proiectarea, asistența tehnică și execuția lucrărilor lansată se află în stadiul de evaluare oferte;
7.	Reabilitare DJ 109R: DN 1G (Chendrea) – Gălpăia – Romita (DJ 108A), Km 0+000 - 8+600	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	Km 0+000 - 8+600 Lungime drum: 8,6 km	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	- Acord contractual proiectare și execuție semnat.Predat amplasamentul lucrărilor către Antreprenor;	35.256.179,77 lei cu TVA	2021 - 2027	Buget propriu	Proiectul se află în execuție: 46 % realizat
8.	Modernizare DJ 109F, km 0+000-0+837,6: Fodora –DN 1C	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	km 0+000-0+837,6 Lungime drum: 0, 837.6 km	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	- În execuție: în data de 01.10.2021 a fost predat amplasamentul lucrărilor către Antreprenor; pregătire lucrări de trasare/pichetare	1.939.798,26 lei cu TVA	2021 - 2027	Buget propriu	Finalizat

Nr. crt.	Titlu/descriere proiect	Obiective strategice ale UE	Localizare	Grup țintă vizat	Obiective specifice vizate	Stadiu (FP, SF, DALI, PT)	Buget estimativ - lei -	Perioada de implementare	Surse de finanțare (buget județean și alte surse)	Stadiul proiectului la sfârșitul anului 2022
9.	Amenajare accese și elemente de scurgere a apelor pe DJ 109E: lim. jud. Cluj – Fodora -Rus, km 17+000 - 28+320	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	km 17+000 - 28+320 Lungime drum: 11,32 km	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	- Documentația tehnică (PAC+POE+PT+DE) a fost predată către Beneficiar; este în curs de emiterie, de către SC Electrica SA, avizul de amplasament, în vederea emiterii Autorizației de Construire; după emiteria Autorizației de Construire va fi demarată procedura de achiziție publică având ca obiect execuția lucrărilor.	3.045.734,99 lei cu TVA	2021 - 2027	Buget propriu	A fost predată către Beneficiar documentația tehnică (PAC+POE + PT +DE) și a fost obținută autorizația de construire;
10.	Reabilitare și modernizare drum județean DJ 108A: Bogdana – Buciumi – Agrij – Românași (intersecție DN 1F), km 19+000 - 39+551 - (face parte din Drumul Meseșului)	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	km 19+000 - 39+551 Lungime drum: 20,551 km	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	PT + Execuție lucrări semnat	69.454.980,18 cu TVA	2021 - 2027	POR 2021-2027	Documentația tehnică a fost finalizată și PT a fost recepționat;

Nr. crt.	Titlu/descriere proiect	Obiective strategice ale UE	Localizare	Grup țintă vizat	Obiective specifice vizate	Stadiu (FP, SF, DALI, PT)	Buget estimativ - lei -	Perioada de implementare	Surse de finanțare (buget județean și alte surse)	Stadiul proiectului la sfârșitul anului 2022
11.	Modernizare DJ 109P, Km 24+065 -27+590, Camăr – lim. jud. Satu Mare	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	Km 24+065 - 27+590 Lungime drum: 3,525 km	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	urmează predarea amplasamentul lucrărilor către Antreprenor și emiterea Ordinului de începere a execuției lucrărilor	8.763.350,91 lei cu TVA	2021-2027	PNI „Anghel Saligny”	S-a emis ordinul de începere a lucrărilor, a fost predat amplasamentul
12.	Reabilitare și consolidare DJ 191G: Crasna (DJ 108G) - Marin -Valcău de Jos (DJ 191D), km 0+000 - 11+615	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	km 0+000 - 11+615 Lungime drum: 11,615 km	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	DALI predat către Beneficiar; urmează inițierea procedurii de achiziție publică având ca obiect proiectarea, asistența tehnică și execuția lucrărilor	64.223.611,45 lei cu TVA	2021-2027	PNI „Anghel Saligny”	A fost demarată procedura de achiziție publică având ca obiect proiectarea, asistența tehnică și execuția lucrărilor; etapa de evaluare oferte;
13.	Lucrări de intervenție (reabilitare) DJ 109: lim jud Cluj - Dragu, pe porțiunea de drum între km 31+976 - 32+610	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	km 31+976 - 32+610 Lungime drum: 0,634 km	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	- a fost demarată procedura de achiziție publică având ca obiect execuția lucrărilor;	1.782.333,86 lei cu TVA	2021-2027	Buget propriu	Finalizat

Nr. crt.	Titlu/descriere proiect	Obiective strategice ale UE	Localizare	Grup țintă vizat	Obiective specifice vizate	Stadiu (FP, SF, DALI, PT)	Buget estimativ - lei -	Perioada de implementare	Surse de finanțare (buget județean și alte surse)	Stadiul proiectului la sfârșitul anului 2022
14.	Reabilitare și modernizare DJ 108A între km 57+763 – 58 + 872, Prodănești – Jibou (DN 1H)	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	km 57+763 – 58 + 872 Lungime drum: 1,11 km	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	- Documentația tehnică – DALI – se află la verificatorul atestat de proiect, în vederea verificării tehnice de calitate.	9.923.685,95 lei cu TVA	2021-2027	Buget propriu	Documentația tehnică (expertiză tehnică și D.A.L.I.) a fost recepționată
15.	Drum expres Baia Mare - Jibou	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	Baia Mare - Jibou	Populația județelor Sălaj și Maramureș	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	Acord de asociere în vederea implementării unor măsuri pentru realizarea în comun a obiectivului de investiții „ Drum expres Baia Mare – Jibou”	-	-	CNAIR – instituția abilitată să implementeze acest proiect	-
16.	Consolidare pod pe DJ 110C, km 0+430, în localitatea Ileanda, județul Sălaj	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	km 0+430, localitatea Ileanda, județul Sălaj	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	- Lucrările au demarat la data de 13.09.2021, stadiul fizic fiind de cca.20%	1.576.319,07 lei cu TVA	2021-2027	PNI „Anghel Saligny”	Stadiul execuției: 85% realizat
17.	Punere în siguranță pod peste râul Someș, pe DJ 108E, km 1+630, județul Sălaj	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	Râul Someș, pe DJ 108E, km 1+630, județul Sălaj	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	Documentația tehnică nivel PT a fost transmisă serviciului achiziții în vederea inițierii procedurii de achiziție publică de execuție lucrări, urmând a fi postată în SEAP în cel mai scurt timp.	7.772.216,70 lei cu TVA	2021-2027	PNI „Anghel Saligny”	În execuție

Nr. crt.	Titlu/descriere proiect	Obiective strategice ale UE	Localizare	Grup țintă vizat	Obiective specifice vizate	Stadiu (FP, SF, DALI, PT)	Buget estimativ - lei -	Perioada de implementare	Surse de finanțare (buget județean și alte surse)	Stadiul proiectului la sfârșitul anului 2022
18.	Punere în siguranță pod peste râul Someș, pe DJ 108S, km 0+300, în localitatea Rus, județul Sălaj	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	râul Someș, pe DJ 108S, km 0+300, în localitatea Rus, județul Sălaj	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	In achiziție	6.549.792,33 lei cu TVA	2021-2027	PNI „Anghel Saligny”	În execuție
19.	Punere în siguranță pod peste Valea Simișnei pe DJ 108S, km 8+250, în localitatea Șimișna, județul Sălaj	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	Valea Simișnei pe DJ 108S, km 8+250, în localitatea Șimișna, județul Sălaj	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	In achiziție	3.348.147,57 lei cu TVA	2021-2027	PNI „Anghel Saligny”	S-a semnat contractul de execuție lucrări
20.	Reabilitare și modernizare DJ 108N: lim. jud. Cluj – Petrindu –Tămașa – Cuzăplac – Almașu – Băbiu –Mesteacăn – DJ 108A, km 2+800 – 37+616 (face parte din Drumul Meseșului)	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	km 2+800 – 37+616 Lungime drum: 34,82 km	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	DALI (Documentație tehnică verificată de verificatorii de proiecte atestați; După obținerea tuturor avizelor solicitate în C.U. se va face recepția documentației)	163.675.405,63 lei cu TVA	2021-2027	POR 2021-2027	A fost finalizată documentația tehnică, faza DALI

Nr. crt.	Titlu/descriere proiect	Obiective strategice ale UE	Localizare	Grup țintă vizat	Obiective specifice vizate	Stadiu (FP, SF, DALI, PT)	Buget estimativ - lei -	Perioada de implementare	Surse de finanțare (buget județean și alte surse)	Stadiul proiectului la sfârșitul anului 2022
21.	Reabilitare și modernizare drum județean DJ 108R: DN 1F – Treznea – Agrij, km 0+000 – 12+137 (face parte din Drumul Meseșului)	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	DJ 108R: DN 1F – Treznea – Agrij, km 0+000 – 12+137 Lungime drum: 12,137 km	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	Prestarea serviciilor de elaborare DALI, respectiv studii de teren și expertiză tehnică pentru drum și pod este în derulare, termenul de predare a documentațiilor fiind 09.12.2021. Procedura de obținere a Avizului SGA și a Acordului de mediu, conform premisei actuale, va fi prelungită din cauza reglementărilor legislative ale AN Apele Române, Beneficiarul fiind obligat în prima etapă să încheie un Protocol de colaborare cu Ministerul Apelor și să solicite expertizarea studiului hidrologic la INHGA întrucât investiția presupune reabilitarea a două poduri peste două văi cadastrate.	80.045,35 lei cu TVA	2021-2027	POR 2021-2027	A fost finalizată și recepționată documentația tehnică, faza DALI (inclusiv studii de teren, expertiză tehnică, documentații tehnice pentru obținerea avizelor/acordurilor/autorizațiilor)

Nr. crt.	Titlu/descriere proiect	Obiective strategice ale UE	Localizare	Grup țintă vizat	Obiective specifice vizate	Stadiu (FP, SF, DALI, PT)	Buget estimativ - lei -	Perioada de implementare	Surse de finanțare (buget județean și alte surse)	Stadiul proiectului la sfârșitul anului 2022
22.	Modernizare DJ 108S: DJ sector Zalha – Bezded - Cernuc – DJ 108B, Km 21+070 – 31+469	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	Zalha – Bezded - Cernuc – DJ 108B, Km 21+070 – 31+469	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	- a fost depusă Cererea de finanțare, însoțită de documentația tehnică, în cadrul PNI „Anghel Saligny”	77.748.741,71 lei cu TVA	2021-2027	PNI „Anghel Saligny”	Urmează a fi lansată procedura de achiziție pentru execuție lucrări
23.	Reabilitare și modernizare DJ 103N între km 1+660 - 11+626, limită județ Cluj - Halta Jebucu – Jebucu – Sfăraș - DN1G	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	km 1+660 - 11+626, limită județ Cluj - Halta Jebucu – Jebucu – Sfăraș - DN1G	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	- DALI în curs de elaborare	58.223.663,96 lei cu TVA	2021-2027	PNI „Anghel Saligny”	A fost recepționată documentația tehnică (expertiză tehnică și D.A.L.I.)
24.	Reabilitare și modernizare DJ 108E: DJ108A-Someș Guruslău-Năpradea, km 0+000 – 11+950	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	km 0+000 – 11+950 Lungime drum: 11,950 km	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	- Caiet de sarcini în pregătire	124.122,93 lei cu TVA	2021-2027	Buget propriu	A fost reluată procedura de achiziție a serviciilor de elaborare a documentației tehnice, faza DALI

Nr. crt.	Titlu/descriere proiect	Obiective strategice ale UE	Localizare	Grup țintă vizat	Obiective specifice vizate	Stadiu (FP, SF, DALI, PT)	Buget estimativ - lei -	Perioada de implementare	Surse de finanțare (buget județean și alte surse)	Stadiul proiectului la sfârșitul anului 2022
25.	Reabilitare și modernizare DJ 110: Carastelec - DJ 108F (Halta Giurtelecu), km 16+475 – 22+622	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	km 16+475 – 22+622 Lungime drum: 6,15 km	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	- a fost lansată procedura de achiziție având ca obiect servicii de elaborare documentație tehnică, faza DALI;	63.847,99 lei cu TVA	20210-2027	PNI „Anghel Saligny”	Documentația tehnică a fost finalizată și transmisă la verificatorul de proiect
26.	Modernizare DJ 108T, sector: lim. jud. Maramureș –Cehu Silvaniei, km 8+544 - 9+677	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	lim. jud. Maramureș – Cehu Silvaniei, km 8+544 - 9+677 Lungime drum: 1,13 km	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	- urmează să fie lansată procedura de achiziție având ca obiect execuția lucrărilor de modernizare;	1.897.179,52 lei cu TVA	2021-2027	Buget propriu	Procedura de achiziție execuție lucrări a fost anulată și a fost predat Caietul de sarcini către Serviciul de Achiziții Publice
27.	Reabilitare DJ 191D: DN 1H - Nușfalău - Boghiș - Valcău de Jos, km 0+000 - 10+800	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	km 0+000 - 10+800 Lungime drum: 10,8 km	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului Sălaj	- DALI în curs de elaborare	65.831.846,10 lei cu TVA	2021-2027	PNI „Anghel Saligny”	Documentația tehnică (expertiză tehnică, DALI) a fost recepționată

Nr. crt.	Titlu/descriere proiect	Obiective strategice ale UE	Localizare	Grup țintă vizat	Obiective specifice vizate	Stadiu (FP, SF, DALI, PT)	Buget estimativ - lei -	Perioada de implementare	Surse de finanțare (buget județean și alte surse)	Stadiul proiectului la sfârșitul anului 2022
28.	Amenajare accese și sisteme de colectare și evacuare a apelor pluviale pentru DJ 109F: Gâlgău- Poiana Blenchii – Lim. Jud. MM	Pactul Verde European – Strategia de Mobilitate Smart și Sustenabilă	Gâlgău- Poiana Blenchii – Lim. Jud. MM	Populația județului Sălaj	3.1 Modernizarea drumurilor județene din județului	- Semnare contract elaborare DALI	119.000,00 lei cu TVA	2021-2027	Buget propriu	Documentația tehnică, faza DALI, a fost recepționată
1. Dezvoltarea unei economii durabile și diversificate 4.Creșterea calității vieții și dezvoltarea teritorială echilibrată la nivel de județ și 7. Identitate județeană coerentă care integrează tradițiile și valorile locale										
29.	Reabilitare, modernizare și extindere pe verticală la Secția de recuperare umană din cadrul Spitalului Județean de Urgență Zalău, jud. Sălaj	Pactul Verde European – Mecanismul pentru tranziție justă/Energie curată+Construcții și renovare	Municipiul Zalău	Pacienți din județul Sălaj	4.1 Creșterea calității, funcționalității și accesibilității infrastructurii de sănătate la nivel județean	Contract semnat pentru elaborare documentație tehnică (Expertiză tehnică, Audit energetic, D.A.L.I.)	56.049,00 lei cu TVA	2021 - 2027	Buget propriu	A fost redepus în cadrul PNRR, altă componentă; PT și execuție în achiziție
30.	Construire centru oncologic în Zalău, jud. Sălaj	Pactul Verde European – Mecanismul pentru tranziție justă/Energie curată+Construcții și renovare	Municipiul Zalău	Pacienți din județul Sălaj	4.1 Creșterea calității, funcționalității și accesibilității infrastructurii de sănătate la nivel județean	Caietul de sarcini pentru elaborare SF a fost predat Serviciului Achiziții	388.615,50 lei cu TVA	2021 - 2027	Buget propriu	Au fost achiziționate serviciile de elaborare documentație tehnică, faza SF și urmează recepția acesteia

Nr. crt.	Titlu/descriere proiect	Obiective strategice ale UE	Localizare	Grup țintă vizat	Obiective specifice vizate	Stadiu (FP, SF, DALI, PT)	Buget estimativ - lei -	Perioada de implementare	Surse de finanțare (buget județean și alte surse)	Stadiul proiectului la sfârșitul anului 2022
31.	Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Secție de Psihiatrie din cadrul Spitalului Județean de Urgență Zalău	Pactul Verde European – Mecanismul pentru tranziție justă/Energie curată+Construcții și renovare	Municipiul Zalău	Pacienți din județul Sălaj	4.1 Creșterea calității, funcționalității și accesibilității infrastructurii de sănătate la nivel județean	- D.T.A.C. depus pentru obținerea A.C.	26.700.848,77 lei cu TVA	2021 - 2027	CNI	A fost depus spre finanțare la CNI și a fost transmis dosarul achiziției la CNI, precum și documentația tehnică realizată
32.	Extinderea și dotarea a Ambulatoriului de specialitate din cadrul Spitalului Județean de Urgență Zalău (extindere peste Serviciul de Medicină Legală)	Pactul Verde European – Mecanismul pentru tranziție justă/Energie curată+Construcții și renovare	Municipiul Zalău	Pacienți din județul Sălaj	4.1 Creșterea calității, funcționalității și accesibilității infrastructurii de sănătate la nivel județean	- evaluare oferte financiare în cadrul procedurii de achiziție pentru execuție de lucrări	3.652.355,34 lei cu TVA	2021 - 2027	Buget propriu	Se află în în execuție, aprox. 75% realizat
33.	Realizarea unui heliport pe corpul B din cadrul Spitalului Județean de Urgență Zalău	Pactul Verde European – Mecanismul pentru tranziție justă/Energie curată+Construcții și renovare	Municipiul Zalău	Pacienți din județul Sălaj și din alte județe	4.1 Creșterea calității, funcționalității și accesibilității infrastructurii de sănătate la nivel județean	- contract semnat- etapa de realizare a DALI	142,800.00 lei cu TVA	2021 - 2027	Buget propriu	Se află în stadiul de achiziție a serviciilor de proiectare și asistență tehnică

Nr. crt.	Titlu/descriere proiect	Obiective strategice ale UE	Localizare	Grup țintă vizat	Obiective specifice vizate	Stadiu (FP, SF, DALI, PT)	Buget estimativ - lei -	Perioada de implementare	Surse de finanțare (buget județean și alte surse)	Stadiul proiectului la sfârșitul anului 2022
34.	Extindere, modernizare și dotare Spitalul Județean de Urgență Zalău	Pactul Verde European – Mecanismul pentru tranziție justă/Energie curată+Construcții și renovare	Municipiul Zalău	Pacienți din județul Sălaj	4.1 Creșterea calității, funcționalității și accesibilității infrastructurii de sănătate la nivel județean	- în pregătire caiet de sarcini având ca obiect Servicii de elaborare a documentației tehnice fazele SF cu elemente DALI, PT și asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada execuției lucrărilor.	1.520.000,00 lei cu TVA	2021 - 2027	Buget propriu	A fost demarată procedura de achiziție a serviciilor de elaborare a documentației tehnice fazele SF cu elemente DALI, PT și asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada execuției lucrărilor (etapa evaluare oferte).
35.	Digitalizarea Spitalului Județean de Urgență Zalău	O europă pregătită pentru era digitală – Strategia de transformare digitală a UE	Municipiul Zalău	Pacienți din județul Sălaj	4.1 Creșterea calității, funcționalității și accesibilității infrastructurii de sănătate la nivel județean	Etapa de realizare a SF/DALI	-	2021 - 2027	POR 2021 - 2027	-

Nr. crt.	Titlu/descriere proiect	Obiective strategice ale UE	Localizare	Grup țintă vizat	Obiective specifice vizate	Stadiu (FP, SF, DALI, PT)	Buget estimativ - lei -	Perioada de implementare	Surse de finanțare (buget județean și alte surse)	Stadiul proiectului la sfârșitul anului 2022
36.	Reabilitare și eficientizare energetică a clădirii Consiliului Județean Sălaj, situată în Zalău, str. Kosuth, nr. 71	Pactul Verde European – Mecanismul pentru tranziție justă/Energie curată+Construcții și renovare	Municipiul Zalău	Pacienți din județul Sălaj	4.4. Creșterea calității, funcționalității și accesibilității infrastructurii și serviciilor	- s-a predat Caietul de sarcini semnat și predat serviciului Achiziții pentru demarare procedură de achiziție servicii de elaborare Expertiză tehnică, Audit energetic, D.A.L	26.979,99 lei cu TVA	2021-2027	Buget propriu	A fost predat Caietul de sarcini către Serviciul de achiziții publice în vederea reluării procedurii de achiziție a serviciilor de elaborare a documentației tehnice: expertiză tehnică, audit energetic, D.A.L.I.
37.	Reabilitare și eficientizare energetică a clădirii Consiliului Județean Sălaj (corp C1 și C3), situată în Zalău, str. Lt. Col. Pretorian, nr. 30	Pactul Verde European – Mecanismul pentru tranziție justă/Energie curată+Construcții și renovare	- corp C1 și C3, situate în Zalău, str. Lt. Col. Pretorian, nr. 30	-	4.4. Creșterea calității, funcționalității și accesibilității infrastructurii și serviciilor sociale	- a fost obținut Certificatul de Urbanism. În prezent se află în pregătire Caietul de sarcini pentru demarare procedură de achiziție publică având ca obiect servicii de elaborare Expertiză tehnică, Audit energetic, D.A.L.I.;	89.999,99 lei cu TVA	2021-2027	Buget propriu	Au fost întocmite Caietul de sarcini și referatele în vederea inițierii procedurii de achiziție a documentației tehnice, faza DALI

Nr. crt.	Titlu/descriere proiect	Obiective strategice ale UE	Localizare	Grup țintă vizat	Obiective specifice vizate	Stadiu (FP, SF, DALI, PT)	Buget estimativ - lei -	Perioada de implementare	Surse de finanțare (buget județean și alte surse)	Stadiul proiectului la sfârșitul anului 2022
38.	Extindere pe verticală corp C4 din cadrul Spitalului Județean de Urgență Zalău	Pactul Verde European – Mecanismul pentru tranziție justă/Energie curată+Construcții și renovare	Corp C4	Pacienți din județul Sălaj	4.1 Creșterea calității, funcționalității și accesibilității infrastructurii de sănătate la nivel județean	- contract semnat – elaborare expertiză tehnică	44,998.80 lei cu TVA	2021-2027	Buget propriu	A fost elaborată expertiza tehnică
39.	Servicii de elaborare documentație tehnică faza SF pentru investiția Aducțiune conductă de apă Zalău-Vârșolt	Pactul Verde European – Mecanismul pentru tranziție justă/Energie curată	Zalău-Vârșolt	Populația județului Sălaj	4.5. Reducerea cu minim 10% până la finalul anului 2027 a decalajului de dezvoltare dintre localitățile urbane și rurale ale județului Sălaj	- elaborare documentație tehnică - SF	449.540,00 lei cu TVA	2021-2027	Buget Propriu	-

Nr. crt.	Titlu/descriere proiect	Obiective strategice ale UE	Localizare	Grup țintă vizat	Obiective specifice vizate	Stadiu (FP, SF, DALI, PT)	Buget estimativ - lei -	Perioada de implementare	Surse de finanțare (buget județean și alte surse)	Stadiul proiectului la sfârșitul anului 2022
40.	Restaurare ansamblu Castel Beldy	Pact Verde European – Mecanismul pentru tranziție justă/Energie curată+Clădiri și renovare	Oraș Jibou	Turțiși din județ și din afara lui	1.2. Dezvoltarea sectorului turistic local printr-un efort integrat de reabilitare a infrastructurii, funcționalizare a obiectivelor și promovarea acestora. 7.1. Realizarea unei strategii de marketing local, dezvoltarea și promovarea unui brand județean (identitate județeană) pornind de la conceptul „Țara Silvaniei” și de la produsele locale specifice	- finalizat PT 2016 - actualizare PT	21.042,598 lei cu TVA	2021 - 2027	POR 2021 - 2027	A fost semnat contractul de finanțare în cadrul PNRR
41.	Construirea unui Parc Industrial în județul Sălaj	Pactul Verde European – Mecanismul pentru tranziție justă/O4 industrie durabilă	Județul Sălaj	Firme din județul Sălaj și din afara acestuia, angajați din județul Sălaj	1.1 Crearea unui parc industrial în județ până în anul 2026	Studiu de oportunitate predat și recepționat în lucru evaluare terenuri.	-	2021 - 2027	Buget propriu	A fost aprobată constituirea comisiei de negociere, prin HCJ, în data de 30.06.2022

Nr. crt.	Titlu/descriere proiect	Obiective strategice ale UE	Localizare	Grup țintă vizat	Obiective specifice vizate	Stadiu (FP, SF, DALI, PT)	Buget estimativ - lei -	Perioada de implementare	Surse de finanțare (buget județean și alte surse)	Stadiul proiectului la sfârșitul anului 2022
42.	Drumul vinurilor din județul Sălaj: Șimleu Silvaniei - Camăr - Carastelec - Borla – Șamșud	O Europă pregătită pentru era digitală – Cultură și digital Media	Șimleu Silvaniei - Camăr - Carastelec - Borla – Șamșud	Turțiși din județ și din afara lui	7.1. Realizarea unei strategii de marketing local, dezvoltarea și promovarea unui brand județean (identitate județeană) pornind de la conceptul „Țara Silvaniei” și de la produsele locale specifice.	-	-	-	-	-
43.	Construirea unui Aquapark în zona Crișeni	Pactul Verde European – Mecanismul pentru tranziție justă/Energie curată+ Clădiri și renovare	Comuna Crișeni	Turțiși din județ și din afara lui	4.3 Dezvoltarea oportunităților și facilităților de petrecere a timpului liber în județ.	-	-	-	-	-
44.	Includerea bisericilor de lemn într-un circuit turistic zonal și regional	O europă pregătită pentru era digitală – Cultură și digital Media/Politica UE/Linie finanțare NextGenerationEU-Turism	Județul Sălaj	Turțiși din județ și din afara lui	7.1. Realizarea unei strategii de marketing local, dezvoltarea și promovarea unui brand județean (identitate județeană) pornind de la conceptul „Țara Silvaniei” și de la produsele locale specifice	-	-	-	-	-

Nr. crt.	Titlu/descriere proiect	Obiective strategice ale UE	Localizare	Grup țintă vizat	Obiective specifice vizate	Stadiu (FP, SF, DALI, PT)	Buget estimativ - lei -	Perioada de implementare	Surse de finanțare (buget județean și alte surse)	Stadiul proiectului la sfârșitul anului 2022
45.	Punerea în valoare a Castrului Roman Porolissum	O Europă pregătită pentru era digitală – Cultură și digital Media/Politica UE/Linie finanțare NextGenerationEU-Turism	Comunele Mirșid și Creaca	Locuitorii comunelor Mirșid și Creaca, turiști.	7.1. Realizarea unei strategii de marketing local, dezvoltarea și promovarea unui brand județean (identitate județeană) pornind de la conceptul „Țara Silvaniei” și de la produsele locale specifice.	-	-	-	-	-

Anexa 1: Listă proiecte suport

Nr. crt.	UAT	Titlul proiectului	Domeniu	Valoare estimativă -lei- (inclusiv TVA)	Sursă de finanțare	Stadiu	Stadiu 2022
1.	CEHU SILVANIEI	Reabilitare DJ 108T	Drumuri publice/ reabilitări	1.653.000,00 lei	-	Identificare	Nu s-a realizat
		Reabilitare DC 11 Ulciug-Haltă	Drumuri publice/ reabilitări	7.989.500,00 lei	-	Identificare	Nu s-a realizat
2.	ȘIMLEU SILVANIEI	Construire Ștrand Termal	Turism	-	Fonduri europene	-	Achiziție documentație PUZ: introducere teren în intravilanul orașului Șimleu Silvaniei, în scopul reglementării urbanistice pentru zonă de agrement și recreere
		Restaurare și punere în valoare Cetatea Bathory	Patrimoniu	-	Fonduri europene	-	Actualizare DALI
		Reabilitare Spitalul Orășenesc Prof. Dr. Ioan Pușcaș	Sănătate	-	CNI	-	În curs de schimbare a sursei de finanțare și pregătirea de trecere la CNI
3.	ALMAȘU	Modernizare DJ 103N (+înlocuire tub ø800 mm pe Valea Bicălatului)	Infrastructură rutieră	-	-	D.A.L.I -	-
4.	BĂBENI	Înființare rețea de canalizare menajeră în localitățile Băbeni și Ciocmani, comuna Băbeni, județul Sălaj	Apă	19.500,00 lei	Buget de stat Buget local	Notă conceptuală	Notă conceptuală
		Înființare Rețea de Distribuție Gaze naturale în comuna Băbeni,	Infrastructură	34.500,00 lei	Buget de stat Buget local	Elaborare SF	În curs de realizare SF

		județul Sălaj					
		Modernizare drumuri de interes local în comuna Băbeni, județul Sălaj	Infrastructură rutieră	11.000,00 lei	Buget de stat Buget local	Elaborare SF	Există SF
		Construire capelă mortuară în localitatea Ciocmani, județul Sălaj	Construire si reabilitare clădiri	400.000,00 lei	Buget local	-	Listă investiții 2023
		Reabilitare, modernizare și extindere Cămin cultural, sat.Cliț, comuna Băbeni, județul Sălaj	Construire si reabilitare clădiri	320.000,00 lei	Buget de stat Buget local	-	Listă investiții 2023
		Eficientizare energetică la Școala Gimnazială nr.1, Băbeni, județul Sălaj	Clădiri publice	480.000, 00 lei	Buget de stat Buget local	-	Contract de finanțare cu MDLPAT
		Eficientizare energetică la obiectivele de investiții — cămine culturale din comuna Băbeni, județul Sălaj	Clădiri publice	850.000,00 lei	Buget de stat Buget local	-	Contract de finanțare cu MDLPAT, cămin cultural Băbeni
		Eficientizare energetică la sediul primăriei comunei Băbeni, județul Sălaj	Clădiri publice	420.000,00 lei	Buget de stat Buget local	-	Contract de finanțare cu MDLPAT
		Investiții pentru dezvoltarea și modernizarea infrastructurii silvice în fondul forestier proprietate publică a comunei Băbeni, județul Sălaj	Infrastructură silvică	80.000,00 lei	Buget de stat Buget local	-	-
		Construire teren sintetic în localitatea Băbeni, județul Sălaj	Sport și recreere	450.000,00 lei	Buget local	-	Implementare
		Amenajare teren sintetic în localitatea Ciocmani, comuna, Băbeni, județul Sălaj	Sport și recreere	350.000,00 lei	Buget local	-	În curs de realizare proiect
5.	BOGHIȘ	Extindere stație de epurare	Infrastructură de mediu	6.398.881,40 lei	PNI Anghel Saligny/ PNRR	Deviz general elaborat	-

6.	CAMĂR	Construire drum de legătură între DJ100B și DJ109P cu trecere prin satul Pădureni	Infrastructură	8.000.000,00 lei	Buget național, județean, sau fonduri europene	Traseu identificat	Traseu identificat
		Modernizarea infrastructurii sanitare, asigurarea asistenței medicale prin medic de familie și asistent medical	Sănătate	1.000.000,00 lei	Buget național, județean, sau fonduri europene	Cabinet medical existent în inventarul comunei Camăr	Cabinet medical existent în inventarul comunei Camăr, modernizat parțial, dar fără medic
		Modernizarea infrastructurii școlare și asigurarea personalului necesar pentru funcționare grădiniței cu program prelungit și after school.	Educație	10.000.000,00 lei	Buget național, județean, sau fonduri europene	Grădiniță construită la standarde solicitate, încheiat contract pentru realizarea SF Construire școala cu clasele I-IV	Grădiniță construită la standarde solicitate, s-a depus SF la CNI pentru finanțare Construire școala cu clasele I-IV
7.	CARASTELEC	Modernizare infrastructură rutieră în comuna Carastelec, județul Sălaj	Drumuri publice	15.272.985,03 lei	PNI Anghel Saligny/ PNRR	Cerere de finanțare nr. 1690/26.10.2021	Completare obținere avize: Studiu de coexistență
		Modernizare și dotare cămin cultural din comuna Carastelec	Cultural	2.236.813,00 lei	CNI	-	Contract de finanțare nr. 8994/24.01.2023 PNRR 2022 / C10 / I3 Runda 2 în derulare
		Înființarea unui CARTIER SOCIAL compus din: Centru pentru vârstnici și Case de tip familiar pentru copii	Social	29.640.000,00 lei	CNI, UE	-	-
		Înființarea și dotarea muzeului sătesc din comuna Carastelec	Cultural	148.200,00 lei	Buget local, Ministerul Culturii	-	Achiziționat Imobil în 2022
		Eficientizarea și modernizarea sistemului de iluminat public în	Infrastructură domeniu	499.999,56 lei	Administrația fondului pentru	Contract de finanțare	Finalizat 2022

		comuna Carastelec, județul Sălaj	public		mediu	nerambursabilă Nr. 83/ IGES/ 16.12.2020	
		Înființare rețea de distribuție a gazelor naturale în unitățile teritoriale membre în cadrul Asociației de dezvoltare intercomunitară Barcăul pentru UAT-urile: (1) Nușfalău, (2) Ip, (3) Bogbiș, (4) Plopiș, (5) Halmășd, (6) Valcău de Jos, (7), Carastelec, (8) Camăr, (9) Măierişte	Infrastructură distribuție gaz, energie	-	PNI Anghel Saligny/ UE	-	Studiu de fezabilitate
		Asfaltare drumuri de exploatație agricolă BIRCUT	Drumuri	5.928.000,00 lei	UE, AFIR	-	-
		Elaborarea planurilor de parcelare și întăbularea terenurilor agricole și forestiere	Infrastructură domeniu public	-	-	-	În derulare Sectoarele 7,8,17
8.	CIZER	Construire și dotare Sediul Primăriei în localitatea Cizer, județul Sălaj	Construcții administrative	6.832.316,68 lei	CNI	Obținere finanțare	În curs de obținere finanțare
		Modernizare, extindere și dotare Clădire Multifuncțională, în localitatea Cizer, județul Sălaj	Construcții administrative	-	CNI	Obținere finanțare	În curs de obținere finanțare
		Construire Hală pentru Piața Agro-Alimentară, în localitatea Cizer, județul Sălaj	Construcții administrative	-	CNI	Obținere finanțare	În curs de obținere finanțare
		Construire pod peste Valea Cizerului (Crasna), în localitatea Plesca, comuna Cizer, județul Sălaj	Infrastructură rutieră	1.764.210,48 lei	PNI Anghel Saligny	Obținere finanțare	Contract de finanțare semnat
		Construire pod peste Valea Cizerului, de pe Strada Bumbășeștilor până pe strada	Infrastructură rutieră	1.179.480,88 lei	PNI Anghel Saligny	Obținere finanțare	În curs de obținere finanțare

	Cimitirului, în localitatea Cizer, județul Sălaj					
	Construire pod peste Valea Cizerului, pe Drumul DC78A, în localitatea Cizer, comuna Cizer, județul Sălaj	Infrastructură rutieră	1.643.646,04 lei	PNI Anghel Saligny	Obținere finanțare	În curs de obținere finanțare
	Refacere 2 poduri în localitatea Cizer, comuna Cizer, județul Sălaj	Infrastructură rutieră	2.277.749,08 lei	PNI Anghel Saligny	Obținere finanțare	În curs de obținere finanțare
	Refacere 2 Poduri pe DC78, în comuna Cizer, județul Sălaj	Infrastructură rutieră	1.772.032,50 lei	PNI Anghel Saligny	Obținere finanțare	În curs de obținere finanțare
	Modernizare drumuri comunale și străzi în comuna Cizer, județul Sălaj	Infrastructură rutieră	63.118.451,99 lei	PNI Anghel Saligny	Obținere finanțare	În curs de obținere finanțare
	Modernizare drumuri comunale DC78A, DC78B și străzi, în comuna Cizer, județul Sălaj	Infrastructură rutieră	19.052.220,95 lei	PNI Anghel Saligny	Obținere finanțare	În curs de obținere finanțare
	Reabilitare și consolidare DC78 și drum local Valea Pria 2	Infrastructură rutieră	4.760.030,25 lei	PNI Anghel Saligny	Obținere finanțare	În curs de obținere finanțare
	Extindere Rețea Canalizare Menajeră în comuna Cizer, județul Sălaj	Utilitate publică	15.815.093,57 lei	PNI Anghel Saligny	Obținere finanțare	În curs de obținere finanțare
	Sală de Educație Fizică Școlară, comuna Cizer, strada Principală, Nr 292, județul Sălaj	Infrastructură școlară	2.199.384,70 lei	CNI	În execuție	Finalizată în 2022
	Rețea de canalizare menajeră și Stație de Epurare în comuna Cizer, județul Sălaj	Utilitate publică	16.302.116,23 lei	PNDL 2	În execuție	În execuție
	Extindere Rețea Alimentare cu apă în localitatea Cizer, comuna Cizer, județul Sălaj	Utilitate publică	1.037.111,98 lei	PNDL 2	În execuție	În execuție
	Modernizare drumuri comunale și străzi în comuna Cizer (Satul Cizer), județul Sălaj	Infrastructură rutieră	5.928.694,07 lei	PNDL 2	În execuție	În execuție

		Modernizare și dotare Școala Generală "Horea", localitatea Cizer, com. Cizer, județul Sălaj	Infrastructură școlară	2.092.663,46 lei	PNDL 2	În execuție	În execuție
		Modernizare și dotare Gradiniță, localitatea Cizer, com. Cizer, județul Sălaj	Infrastructură școlară	1.664.597,17 lei	PNDL 2	În execuție	Finalizată în 2022
		Îmbunătățirea conținutului digital și a infrastructurii TIC Sistemice în domeniu E-Educație în comuna Cizer	Infrastructură școlară	279.010,10 lei	Autoritatea pentru digitalizarea României	În licitație de atribuire	Finalizată în 2022
		Înființare Rețea de Distribuție Gaze Naturale în comuna Cizer, jud.Sălaj	Utilitate publică	-	Fonduri europene	Obținere finanțare	În curs de obținere finanțare
		Servicii de înregistrare sistematică în Sistemul Integrat de Cadastru și Carte Funciară a Imobilelor situate în UAT Cizer, jud. Sălaj	Utilitate publică	2.630.946.26 lei	POR	În licitație de atribuire	În execuție
		Realizare Parc de joacă pentru copii lângă Grădinița comunei Cizer	Spații verzi/de joacă	60.000,00 lei	Buget local	-	Proiect tehnic și obținere avize
		Modernizare Bazei Sportive din comuna Cizer și finanțare Echipa de Fotbal	Competiții sportive	150.000,00 lei	Buget local	-	Investiție amânată pt anul 2023
		Manifestare Culturală Anuală „Măsuriișul Oilor”	Cultură	350.000,00 lei	Buget local	-	Finalizată în 2022 Propusă și pt anul 2023
9.	COȘEIU	Reabilitarea și eficientizarea energetică a clădirii Primăriei Comunei Coșeiu, sat Coșeiu, nr. 134, jud. Sălaj	Eficientizarea energetică a clădirii	1.000.000,00 lei	Fondul de mediu	Stadiu de proiect	-
		Modernizarea și eficientizarea sistemului de iluminat public în comuna Coșeiu	Iluminat public	1.000.000,00 lei	Fondul de mediu	Studiu de proiect	-

		Înființare rețea gaze naturale în conformitate cu apelul de proiecte POIM- Dezvoltarea rețelelor inteligente de distribuție a gazelor naturale	Gazelor naturale	23.000.215,00 lei	Bugetul de stat	Deviz general estimativ Studiu de fezabilitate	-
		Rețele de canalizare menajeră în satele Coșeiu, Archid și Chilioara din comuna Coșeiu, jud. Sălaj	Rețele de canalizare	18.698.862,70 lei	PNI Anghel Saligny	Deviz general estimativ Studiu de fezabilitate	-
		Modernizare drumuri și străzi comuna Coșeiu, jud. Sălaj	Modernizare drumuri și străzi	12.319.086,15 lei	PNI Anghel Saligny	Deviz general estimativ Studiu de fezabilitate	-
10.	CRASNA	Parc eolian 20 MW	Energie alternativă	123.500.000,00 lei	Proiecte europene	Planificat	Am pregătit studiul de fezabilitate pentru Parc Fotovoltaic în Comuna Crasna, Județul Sălaj
		Ștrand termal	Recreație/ Turism	24.700.000,00 lei	Proiecte europene	Planificat	Este în fază de pregătire teren. Bazin de înot va fi amplasat pe teren piață care va fi mutat și construit o hală agroalimentară
		Dotare spital cu heliport	Sănătate publică	4.940.000,00 lei	Proiecte europene	Planificat	Vom reveni la această investiție după finalizarea proiectului Renovarea energetică a Spitalului comunal Crasna” în cadrul PNRR/Componenta C10 – Fondul Local
11.	CRIȘENI	Extindere rețea de canalizare și branșamente (racorduri) comuna Crișeni, Gârceiu și Cristur-Crișeni	Sisteme de canalizare și stații de epurare a	28.205.843,29 lei	PNI Anghel Saligny	Proiect nou	Studiu de fezabilitate Contract de finanțare semnat, se lucrează la Proiectul Tehnic

			apelor uzate, inclusiv canalizare pluvială și sisteme de captare a apelor pluviale				
		Modernizare drumuri comunale în comuna Crișeni, județul Sălaj	Drumuri publice	16.180.575,74 lei	PNI Anghel Saligny	Proiect nou	Studiu de fezabilitate în lucru (durată foarte mare în obținerea avizelor)
		Amenajare trotuar pe marginea DN 1H în localitatea Crișeni, județul Sălaj	Drumuri publice	21.592.520,40 lei	PNI Anghel Saligny	Proiect nou	Studiu de fezabilitate
		Modernizare străzi în comuna Crișeni, satele Crișeni, Gârceiu și Cristur-Crișeni, județul Sălaj	Drumuri publice	53.477.448,76 lei	PNI Anghel Saligny	Proiect nou	Studiu de fezabilitate (proiect încărcat în PNI Anghel Saligny – nefinanțat)
		Construire Complex agrement Aquapark în localitatea Crișeni, județul Sălaj	Zonă verde cu rol de agrement	82.300.400,00 lei		Proiect nou	Studiu de fezabilitate nefinalizat (durată foarte mare în obținerea avizelor de la instituții)
12.	CRISTOLȚ	Asfaltare DC 48 A și străzile Raveca, Hodișana și Păscuța Nicolae	Infrastructură rutieră	7.219998,10 lei	Buget local	Licitat și semnat contract de execuție	Realizat 1,2 km
13	DOBRIN	Reabilitare, modernizare și dotare Cămin Cultural în sat Naimon, comuna Dobrin, județul Sălaj	Cultură	853.293,25 lei	CNI	Depus documentație	Se lucrează la o nouă documentație pentru construirea unui nou cămin cultural, deoarece după efectuarea expertizei tehnice clădirea a fost propusă spre demolare
		Reabilitare, modernizare și dotare Cămin Cultural în sat Deleni, comuna Dobrin, județul Sălaj	Cultură	1.056.553,25 lei	CNI	Depus documentație	S-a depus studiu de fezabilitate la CNI cu toate avizele necesare

		Reabilitarea și modernizarea drumurilor de interes local în localitățile Doba, Dobrin și Naimon din comuna Dobrin, județul Sălaj	Transport	4.515.077,89 lei	PNI "Anghel Saligny"	Depus documentație	S-a întocmit studiu de fezabilitate cu toate avizele necesare, urmând să fie încărcat în sistem MDLP
		Înființarea rețelelor inteligente de distribuție a gazelor naturale în comunele Dobrin și Sălățig, județul Sălaj	Energetic	30.000.000,00 lei	Fonduri europene	SF	S-a întocmit studiu de fezabilitate cu toate avizele necesare
14.	DRAGU	Reabilitare, modernizare și dotare Școala Gimnazială Nr. 1 Dragu	Educație	3.600.658,15 lei	POR	Desfășurare	Desfășurare
		Modernizare, extindere și dotare grădiniță, comuna Dragu, sat Voivodeni, nr. 118, jud. Sălaj	Educație	1.715.125,04 lei	POR	Desfășurare	Desfășurare
		Achiziție Utilaj multifuncțional în vederea dotării serviciului public de gospodărire comunală a comunei Dragu, Jud. Sălaj	Gospodărire comunală	401.553,60 lei	AFIR-Gal Samus Porolissum	Desfășurare	Finalizat
		Internet gratuit în comuna Dragu”	Digitalizare	74.100,00 lei	Programul WIFI4EU	Desfășurare	Desfășurare
		„Proiectul TIC	Digitalizare	571.936.,19 lei	Programul Operațional Competitivitate, Axă prioritară 2 - Tehnologia Informației și Comunicațiilor (TIC)	Desfășurare	Desfășurare
		Modernizare drum comunal DC53, Dragu-Adalin, km 0+000-4+000, comuna Dragu	Infrastructură rutieră	2.072.901,26 lei	PNDL 1	Desfășurare	Finalizat
		Modernizare străzi în localitatea Voivodeni, l=1,64 km, comuna	Infrastructură rutieră	765.852,00 lei	PNDL 1	Desfășurare	Desfășurare

		Dragu					
		Modernizarea sistemului de iluminat public în comuna Dragu	Iluminat public	567.324,85 lei	AFM-Programul privind sprijinirea eficienței energetice a infrastructurii de iluminat public	Desfășurare	Finalizat
		Rețea de canalizare și stație de epurare în comuna Dragu		17.687.898,31 lei	PNI ,Anghel Saligny	Depus la MDLPA	Depus la MDLPA
		Modernizare străzi în comuna Dragu, județul Sălaj		10.729.776,84 lei	PNI ,Anghel Saligny	Depus la MDLPA	Aprobat
		Construire și dotare Cămin Cultural în localitatea Dragu	Cultură	3.435.480,02 lei	CNI	Depus la CNI	Depus la CNI
		Proiect POCU	Asistență socială		Programul Operațional Capital Uman	Desfășurare	Desfășurare
		Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de apă			POIM 2014-2020	Desfășurare	Desfășurare
15.	FILDU DE JOS	Modernizare artere rutiere în comuna Fildu de Jos	Drumuri de interes local	26.049.055,00 lei	OUG 95/2021 și Buget local	Cerere depusă	Cerere cuprinsă în lista CNI nr.înregistrare 13270 / 17.03.2021
		Extindere rețea canalizare în comuna Fildu de Jos	Fose septice, microstații de epurare, sisteme de alimentare cu apă și sisteme de canalizare	23.245.584,00 lei	OUG 95/2021 și Buget local	Cerere depusă	Cerere de finanțare depusă în MDLPA, programul Anghel Saligny
		Reabilitare, modernizare și dotare Școala cu clasele I-IV sat.Fildu de Jos, com. Fildu de Jos	Unități și instituții de învățământ de stat	-	Alocații bugetare în cadrul Programului National de Construcții de Interes Public sau	Lista sinteză CNI	Aviz negativ din partea DSP Sălaj

					social		
		Reabilitare, modernizare și dotare cămin cultural Fildu de Sus, jud. Sălaj	Așezăminte culturale	-	Alocații bugetare în cadrul Programului Național de Construcții de Interes Public sau social	Lista sinteză CNI	S-a retras solicitare de finanțare CNI și s-a semnat contractul de finanțare prin PNRR, nr.9757/ 25.01.2023
		Modernizare, reabilitare și dotare Cămin Cultural Fildu de Mijloc, jud. Sălaj	Așezăminte culturale	-	Alocații bugetare în cadrul Programului Național de Construcții de Interes Public sau social	Lista sinteză CNI	Depus la CNI, cu nr. 56744/ 11.10.2022
		Sală de sport, sat Fildu de Mijloc, nr. 31, com. Fildu de Jos	Săli de sport	-	Alocații bugetare în cadrul Programului Național de Construcții de Interes Public sau social	Lista sinteză CNI	Cuprins în lista sinteză CNI, nr. înregistrare 11386/ 12.03.2021
16.	GÂLGĂU	Modernizare Cămin cultural în localitatea Gâlgău	Cămine culturale	1.129.821,34 lei	PNDR 2014 – 2020 prin Asociația GAL Valea Someșului, Măsura M7/6B Dezvoltarea satelor	In derulare	Finalizat
		Rețea de canalizare menajeră în loc. Fodora și Dobrocina	Apă și canal	11.000.774,00 lei	PNI Anghel Saligny	Depus spre finanțare	-
		Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice cu destinație de unități de învățământ la Grădinița Gâlgău, jud. Sălaj	Eficiență energetică	1.529.967,13 lei	AFM - Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile	Depus spre finanțare	-

				publice			
		Modernizare drumuri de interes local în comuna Gâlgău	Drumuri publice	19.022.900,00 lei	PNI Anghel Saligny	Depus spre finanțare	-
		Suplimentare debit apă, extindere și modernizare a sistemului de alimentare cu apă a comunei Gâlgău, jud. Salaj	Apă și canal	11.533.766,00 lei	PNI Anghel Saligny	Depus spre finanțare	Retragerea investiției și a cererii de finanțare conform HCL nr 33/20.07.2022
		Înființare sistem de distribuție gaze naturale în loc. Gura Vlădesei, Dobrocina, Fodora și Chizeni	Gaze naturale	-	-	Elaborare PT	-
		Eficiență energetică și reabilitare clădire Dispensar Uman în Gâlgău	Eficiență energetică	2.263.248,79 lei	-	Elaborare PT	-
		Demolare clădire existentă (fost sediu primărie) construire centru comunitar și realizare amenajări exterioare în loc. Gâlgău	Centru comunitar	3.493.460,93 lei	-	Elaborare PT	-
		Amenajări exterioare și realizare teatru de vară în loc. Gâlgău	-	-	-	Elaborare PT	-
		Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei la obiectivul public: Școală în loc. Căpâlna, nr. 71, cu funcțiunea de after-school.	Eficiență energetică	-	-	Elaborare PT	-
		Amenajare bază sportivă în sat Căpâlna, nr. 71	Sport	-	Buget local	Elaborare PT	-
17.	HALMĂȘD	Construire sală de sport în localitatea Halmășd, județul Sălaj	Dezvoltarea infrastructurii educaționale	-	Programul național de construcții de interes public sau social derulat de CNI	Solicitare includere în program	Includere în program

		Îmbunătățirea infrastructurii rutiere agricole în comuna Halmășd, județul Sălaj	Dezvoltarea, modernizarea sau adaptarea infrastructurii agricole și silvice	6.031.723,00 lei	AFIR	Proiect depus	Semnat contract finanțare
		Modernizare străzi în localitatea Cerișa, comuna Halmășd, județul Sălaj	Modernizare drumuri publice	2.097.639,93 lei	PNI Anghel Saligny	Proiect depus	Nu s-a semnat contract finanțare
		Modernizare drumuri comunale și străzi în comuna Halmășd, județul Sălaj	Modernizare drumuri publice	22.606.554,52 lei	PNI Anghel Saligny	Proiect depus	Nu s-a semnat contract finanțare
		Rețea de canalizare menajeră în localitatea Cerișa, comuna Halmășd, județul Sălaj	Dezvoltarea infrastructurii edilitare	9.086.161,13 lei	PNI Anghel Saligny	Proiect depus	Nu s-a semnat contract finanțare
18.	ILEANDA	Modernizare infrastructură rutieră în comuna Ileanda, județul Sălaj	Social	35.997.321,00 lei	PNI Anghel Saligny	Proiect depus	Nu s-a obținut finanțare
		Rețele de apă în comuna Ileanda-Etapa II, comuna Ileanda, județul Sălaj	Social	4.966.242,59 lei	PNI Anghel Saligny	Proiect depus	Nu s-a obținut finanțare
		Rețele de canalizare în comuna Ileanda-Etapa II, comuna Ileanda, județul Sălaj	Social	33.237.731,61 lei	PNI Anghel Saligny	Proiect depus	Rețea+ bransamente, Ileanda, Buzușa, Dăbăceni
		Alimentare cu apă în comuna Ileanda, sat Dăbăceni, județul Sălaj	Social	1.149.482,81 lei	MDLPA	În execuție	Finalizat. Urmează Recepția
		Modernizare așezământ cultural în localitatea Ileanda, comuna Ileanda, județul Sălaj	Învățământ + Social		CNI	-	Proiect depus la CNI
		Reabilitare cămin cultural în localitatea Dăbăceni, comuna Ileanda, județul Sălaj	Învățământ + Social	435.536,40 lei	CNI	-	Proiect depus

	Alimentare cu apă în localitatea Perii Vadului, comuna Ileanda, județul Sălaj	Social	-	CNI	-	În lucru; faza de proiectare
	Creșterea eficienței energetice la clădirea Liceului Tehnologic „Ioachim Pop” din localitatea Ileanda, comuna Ileanda, județul Sălaj	Învățământ	-	AFM	-	Semnat contract finanțare PNRR
	Creșterea eficienței energetice la iluminatul public din comuna Ileanda, județul Sălaj	Social	-	AFM	-	Finalizat
	Construire punte pietonală, traversare râul Someș, între localitățile Ileanda și Podișu	Social	-	-	-	Nu s-a depus
	Reabilitare dispensar uman din localitatea Ileanda	Social + Medical	588.800,00 lei	-	-	Proiect aprobat, s-a semnat contractul
	Modernizare grădiniță din localitatea Ileanda	Învățământ	-	-	-	DALI în lucru
	Modernizare grădiniță și școală din localitatea Dolheni, comuna Ileanda	Învățământ	-	-	-	Reabilitare acoperiș - forțe proprii
	Construire capelă în localitatea Ileanda	Social	-	-	-	-
	Construire blocuri ANL în localitatea Ileanda	Social	-	ANL	Proiect depus	Semnat contract finanțare
	Alimentare cu apă în toate satele comunei Ileanda	Social	-	-	-	-
	Asfaltare străzi, ulițe comuna Ileanda	Social	-	-	-	-
	Reabilitare drumuri vicinale și forestiere în comuna Ileanda	Social	-	-	-	-
	Construire parc de joacă pentru copii	Social	-	-	-	Proiect în lucru

		Reabilitare ateliere școlare la Liceul Tehnologic „Ioachim Pop” din Ileanda	Învățământ	223.396,10 lei	-	-	-
		Reabilitare corp-B cantină și corp clădire internat, la Liceul tehnologic „Ioachim Pop” Ileanda	Învățământ	506.989,20 lei	-	-	-
19.	IP	Dezvoltarea infrastructurii de bază prin extinderea rețelei de apă uzată în localitatea Ip și Zăuan, comuna Ip, județul Sălaj	Sisteme de canalizare și stații de epurare a apelor uzate, inclusiv canalizare pluvială și sisteme de captare a apelor pluviale (extindere)	12.731.960,10 lei	PNI Anghel Saligny Buget local	Depus cerere de finanțare (PT realizat)	Obținere avize
		Construire pod peste valea Cerișa, localitatea Cosniciu de Jos, comuna Ip, județul Sălaj	Poduri, podețe, pasaje sau punți pietonale (construcție nouă)	958.263.57,00 lei	PNI Anghel Saligny Buget local	Depus cerere de finanțare (PT realizat)	Obținere avize
		Stație de încărcare vehicule electrice în comuna Ip, județul Sălaj	-	-	AFM	Se depune proiect la Fondul de Mediu	Urmează a fi semnat contractul
		Construire sediu nou Primărie Ip	-	-	CNI	Se va solicita finanțare CNI	Nu s-a depus solicitare
20.	LETCA	Extindere și modernizare drumuri comunale în comuna Letca	Infrastructură rutieră	32.541.427,19 lei	PNI Anghel Saligny	Cerere de finanțare nr.140856/5.11.	Cerere de finanțare înreg.la MLPDA cu nr.140856/5.11.2021

						2021/MLPDA	
		Modernizare și dotare Cămin Cultural, loc. Cuciulat, județul Sălaj Modernizare și dotare Cămin Cultural, loc. Cozla, județul Sălaj, cu loturile: LOT 1: „Modernizare și dotare Cămin Cultural, loc. Cuciulat, județul Sălaj ”; LOT 2: ” Modernizare și dotare Cămin Cultural, loc. Cozla, județul Sălaj”	Sub-măsura 7.6 - „Investiții asociate cu protejarea patrimoniului cultural”	2.711.150,20 lei	Fonduri externe nerambursabile, Contractul de finanțare nr. C 0760CN000217633 00489 /24.05.2018	În implementare alizat în procent de 80%	Realizat în procent de 98%
		Modernizarea DC 26, tronson: Sediul Primărie – sediu Dispensar Veterinar	Infrastructură rutieră	525298,53 lei	Buget local	În execuție	Realizat în procent de 98%
		Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei la Școala Generală cu clasele I-VIII, loc. Letca, com. Letca	Creșterea eficienței energetice-clădiri publice	3.152.217,77 lei	Fondul de Mediu în cadrul Programului privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice	Cerere de finanțare	Cerere aprobată Poz.341 din lista publicată de AFM la 28.12.2022
21.	LOZNA	Înființare Sistem inteligent de distribuție gaze naturale în comunele Lozna și Băbeni, județul Sălaj	Infrastructură	64.500.000,00 lei	PNI Anghel Saligny	Proiect	Nu există finanțare
		Construire pod peste râul Someș, comuna Lozna, județul Sălaj	Infrastructură	33.391.271,90 lei	P.N.I. Anghel Saligny	Proiect	Nu există finanțare
		Modernizare infrastructură rutieră în comuna Lozna	Infrastructură	14.665.443,51 lei	P.N.I. Anghel Saligny	Proiect	Există finanțare

22.	MĂERIȘTE	Înființare sistem de canalizare și racorduri în comuna Măeriște, județul Sălaj	Mediu	46.934.356,46 lei	PNI Anghel Saligny	Studiu de fezabilitate	Aprobat la finanțare pe lista sinteză, urmează să se facă achiziția pt PT și execuție
		Extindere rețea de distribuție a apei în comuna Măeriște, județul Sălaj	Edilitar	4.500.000,00 lei	Bugetul local și PNRR	Studiu de fezabilitate	Proiect depus la Compania de Apa Somes SA
		Modernizare străzi în comuna Măeriște, județul Sălaj	Infrastructura rutieră	22.328.750,74 lei	PNI Anghel Saligny	Studiu de fezabilitate	Proiect depus , lipsă finanțare
		Construire pod peste râul Crasna în localitatea Uileacu Șimleului	Infrastructura rutieră	4.363.685,48 lei	PNI Anghel Saligny	Studiu de fezabilitate	Proiect depus , lipsă finanțare
23.	MESEȘENII DE JOS	Modernizare drumuri comunale și străzi în comuna Meseșenii de Jos, județul Sălaj	Drumuri	41.349.217,00 lei	PNI Anghel Saligny	Depunere cerere de finanțare	Nu s-a obținut finanțare
		Modernizare drumuri comunale în comuna Meseșenii de Jos, județul Sălaj	Drumuri	18.052.037,08 lei	PNI Anghel Saligny	Depunere cerere de finanțare	Faza SF
		Construire pod peste Valea Răchișorii în localitatea Aghireș, comuna Meseșenii de Jos (zona industrială- centura Zalău)	Poduri	1.719.105,42 lei	PNI Anghel Saligny	Depunere cerere de finanțare	Nu s-a obținut finanțare
		Construire pod peste Valea Miții pe strada Principală, în localitatea Aghireș, comuna Meseșenii de Jos (spre centura Zalău)	Poduri	2.873.386,00 lei	PNI Anghel Saligny	Depunere cerere de finanțare	Faza SF
		Rețea de canalizare menajeră și stații de epurare în localitatea Meseșenii de Sus, comuna Meseșenii de Jos, județ Sălaj	Canalizare	39.389.012,57 lei	PNI Anghel Saligny	Depunere cerere de finanțare	Faza PT
		Rețea de canalizare menajeră și stații de epurare în localitatea Meseșenii de Jos, comuna Meseșenii de Jos, județ Sălaj	Canalizare	21.479.406,93 lei	PNI Anghel Saligny	Depunere cerere de finanțare	Faza PT

		Rețea de canalizare menajeră și stații de epurare în localitatea Aghireș, comuna Meseșenii de Jos, județ Sălaj	Canalizare	46.815.530,90 lei	PNI Anghel Saligny	Depunere cerere de finanțare	Nu s-a obținut finanțare
		Rețea de canalizare menajeră și stații de epurare în localitatea Fetindia, comuna Meseșenii de Jos, județ Sălaj	Canalizare	13.394.460,32 lei	PNI Anghel Saligny	Depunere cerere de finanțare	Nu s-a obținut finanțare
24.	MIRȘID	Eficientizarea și modernizarea sistemului de iluminat public în Comuna Mirșid, jud. Sălaj	Infrastructura de transport a energiei electrice	649.047,00 lei	AFM	Depus	Depus
		Eficientizare energetică la Școala Gimnazială Mirșid jud. Sălaj	Infrastructura socială, culturală, educațională cu TVA și de sănătate	1.500.000 ,00	DEPUS	Eficientizare energetică la Școala Gimnazială Mirșid jud. Sălaj	Depus
		Extindere rețele de apă în Mirșid, Firminiș și Popeni în comuna Mirșid, jud. Sălaj	Infrastructura fizică de bază	5.345.570,96 lei	PNI Anghel Saligny	Depus	Depus
		Extindere rețele de canalizare în Mirșid , Firminiș, Moigrad Prolissum și Popeni în comuna Mirșid , jud. Sălaj	Infrastructura fizică de bază	18.726.920,44 lei	PNI Anghel Saligny	Depus	Respins
		Modernizare drumuri comunale si străzi în comuna Mirșid, jud. Sălaj	Infrastructura fizică de bază	5.525.287,53 lei	PNI Anghel Saligny	Depus	Depus
		Modernizare Școala Generală Popeni, comuna Mirșid, jud Sălaj	Infrastructura fizică de bază	-	-	Elaborare documentație	Elaborare documentație
		Modernizare drumuri de exploatație agricolă în comuna Mirșid, jud. Sălaj	Infrastructura fizică de bază	-	-	Elaborare documentație	Elaborare documentație

		Înființare rețea de apă în localitatea Moigrad Porolissum	Infrastructura fizică de bază	-	P.O.I.M-Compania de apă	În curs de executare	În curs de executare
		Parc Industrial	10 ha	-	-	-	-
25.	POIANA BLENCHII	Reabilitarea, modernizare și extindere a sistemului de alimentare cu apă în comuna Poiana Blenchii	Apă	20.000,00 lei	PNI Anghel Saligny	Proiectare	Investiție bugetată cu suma de 9.2 milioane de lei stadiul SF+AVIZE pentru încărcare pe platforma Anghel Saligny
		Modernizare DC 39 Poiana Blenchii- Gostila	Drum	15.000,00 lei	PNI Anghel Saligny	Proiectare	Nebugetat
		Înființare rețea distribuție gaze naturale în com. Poiana Blenchii	Gaz	20.500,00 lei	PNI Anghel Saligny	Proiectare	Nebugetat
26.	SÂNMIIHAIU ALMAȘULUI	Canalizare Menajeră și Stație de Epurare pentru ADI comunele Zimbor și Sânmihaiu Almașului	Servicii de apă și canalizare	47.351.110 lei	PNI Anghel Saligny	Studiu de fezabilitate	Studiu de fezabilitate
27.	VALCĂU DE JOS	Reabilitare drum vicinal Valcău de Jos—Ratin	Infrastructură	5.300.000 lei	PNDR	-	A fost semnat Contract de finanțare
		Înființare muzeu al satului	Turism	1.800.000 lei	PNDR	-	Nerealizat
		Achiziția unei autospeciale destinată intervenției la stingerea incendiilor	SVSU	988.000,00 lei	ADR	-	Nerealizat
		Înființare piste pentru biciclete	Infrastructură	4.000.000 lei	ADR	-	A fost semnat Contract de finanțare
		Reabilitare a Cetății din localitatea Subcetate	Turism	5.928.000,00 lei	ADR	-	Proiect depus
		Înființare Casă de tip Familial pentru copii abandonați	Asistență socială	2.717.000,00 lei	PNDR	-	Nerealizat
		Înființare Cămin de bătrâni	Asistență socială	2.964.000,00 lei	PNDR	-	Nerealizat
28.	ZIMBOR	Înființare rețea de canalizare menajeră în comuna Zimbor, județul Sălaj	Rețele edilitare	9.880.000,00 lei	PNI Anghel Saligny, PNDR, Buget local	Proiect depus	Proiect depus

	Înființare rețea gaze naturale în comuna Zimbor	Rețele edilitare	24.700.000,00 lei	PNRR, PNI Anghel Saligny	Studiu	Studiu
	Punere în valoare Castrul Roman Optatiana Sutoru	Cultură	4.940.000,00 lei	-	Propunere	Propunere
	Construire parc industrial Zimbor	Economic	9.880.000,00 lei	-	Propunere	Propunere